



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти мальчика в результате поражения электрическим током

Утром 19 июня 2015 года в станице Новотроицкой Изобильненского района на металлическом ограждении беседки, в которой осуществлялась реализация пива на розлив, было обнаружено тело 12-летнего мальчика. Подросток ушел из дома в пришкольный лагерь, однако там не появился. Его тело было обнаружено на металлическом каркасе беседки недалеко от его дома женщиной, проживающей по соседству. При попытке отца снять тело с ограждения он почувствовал на себе воздействие электрическим током. По данным судебно-медицинского эксперта, смерть мальчика наступила в результате поражения электрическим током.

Проведенной проверкой установлено, что арендатор беседки в нарушение Правил противопожарного режима допустил эксплуатацию электрического кабеля с видимыми нарушениями изоляции, в результате чего металлический каркас сооружения оказался под напряжением не менее 50 В, что является опасным для жизни и здоровья человека.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в отношении арендатора беседки для реализации пива возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940170>